
Protokół  Nr XIX/26 

z Sesji Nadzwyczajnej Rady Gminy Kurzętnik w dniu 7 kwietnia 2026 r. 

 

 Nadzwyczajna Sesja Rady Gminy Kurzętnik odbyła się 7 kwietnia 2026 

roku w formie stacjonarnej w Sali Gminnego Centrum Kultury w Kurzętniku. 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 800, a zakończyły o godzinie 820. 

W posiedzeniu Rady Gminy uczestniczyło 14 radnych. (lista obecności stanowi 

załącznik do protokołu). 

 

Radni nieobecni: 

Pan Piotr Karkut 

 

Spoza Rady Gminy w obradach udział wzięli: 

 

Pan Adam Głowacki – Wójt Gminy Kurzętnik 
 

Pan Krzysztof Splitt – Zastępca Wójta Gminy Kurzętnik 

 
Sołtysi Gminy Kurzętnik 

 

Pan Damian Swat – Radca Prawny Urzędu Gminy w Kurzętniku 

 
Pani Justyna Grześkowiak - Mówińska - Kierownik Referatu Planowania 

Przestrzennego i Ochrony Środowiska 

 
Pan Arkadiusz Zaleski – Inspektor ds. Planowania Przestrzennego 

 

Mieszkańcy Gminy Kurzętnik  

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść Rozporządzenia Parlamentu 

Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 2016/679 w sprawie ochrony osób 

fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 

swobodnego przepływu takich danych oraz Uchylenie Dyrektywy 95/46/WE 

(ogólne Rozporządzenie o ochronie danych) z dnia 27 kwietnia 2016 r. 



Pan Krystian Babalski oznajmił, że w sesji uczestniczy 14 radnych, jest 

więc prawomocna do podejmowania uchwał. 

Pan Krystian Babalski poprosił sekretarza ostatniej sesji Panią Patrycję 

Golubską o informację w sprawie protokołu z obrad sesji. Radna poinformowała, 

że zapoznała się z protokołem z XVIII Sesji, która odbyła się dnia                                      

30 marca 2026 r. oraz poprosi o jego  przegłosowanie bez odczytywania.                            

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z Radnych ma uwagi do protokołu, 

wobec braku sprzeciwu Radnych przystąpiono do głosowania nad przyjęciem 

protokołu z poprzedniej sesji.  

Oddano głosów 14 „za”, wobec czego protokół został przyjęty. 

Następnie, na sekretarza trwającej sesji Przewodniczący zaproponował 

Radnego Wiesława Grzywacza. Po wyrażeniu zgody przez Radnego, Pan 

Wiesław Grzywacz został wybrany sekretarzem XIX Sesji Nadzwyczajnej Rady 

Gminy w głosowaniu jawnym, przy 13 głosach „za” i 1 głosie wstrzymującym. 

 

Kolejno, Przewodniczący przedstawił porządek obrad posiedzenia sesyjnego: 

1. Otwarcie,  

a/ stwierdzenie quorum, 

2. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy,  

3. Wybór sekretarza obrad,  

4. Przedstawienie porządku obrad sesji,  

5. Wolne wnioski i informacje, 

6. Zapytania i interpelacje wniesione na piśmie,  

7. Sprawozdanie Wójta Gminy z pracy w okresie między sesjami, 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla części m. Kurzętnik, gm. 

Kurzętnik (XIX/203/26), 

9. Odpowiedzi na wnioski i zapytania, 

10.Zamknięcie obrad. 



Przewodniczący zapytał czy ktoś z Radnych ma uwagi do przedstawionego 

porządku obrad.  

Wobec braku uwag ze strony Wysokiej Rady, porządek obrad poddany został 

pod głosowanie, Radni oddali 14 głosów „za” wobec czego porządek obrad został 

jednogłośnie przegłosowany. 

 

Ad 5. 

Następnie, Pan Krystian Babalski przeszedł do punktu wolne wnioski                        

i informacje. 

Radni nie mieli żadnych wniosków. 

 

Ad 6. 

Kolejny punktem porządku obrad były zapytania i interpelacje wniesione 

na piśmie.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał skargę na uchwałę Państwa Z., do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego za pośrednictwem Rady Gminy 

Kurzętnik. Kolejno, Pan Babalski odczytał pismo anonim, które dotyczyło 

wcześniej złożonego wniosku o udostępnienie informacji publicznej. 

 

Ad 7. 

 Włodarz oznajmił, że z uwagi na charakter nadzwyczajnej sesji, odstępuje 

od wygłoszenia Sprawozdania Wójta w okresie międzysesyjnym. Pan Adam 

Głowacki poprosił o nie robienie propagandy politycznej z tematu biometanowni. 

Wójt oznajmił, że w Urzędzie odbyło się spotkanie z mieszkańcami Towarzystwa 

Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Kurzętniku, zorganizowane przez 

Przewodniczącego Rady Gminy. Włodarz poprosił o przeprowadzenie tego typu 

spotkania także z resztą mieszkańców Gminy. 

 

 



Ad 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części m. Kurzętnik, gm. Kurzętnik 

(XIX/203/26). 

Pan Krystian Babalski odczytał treść uchwały będącej przedmiotem obrad. Pan 

Krystian Babalski zapytał czy Rada ma jakieś pytania do przedłożonego projektu. 

Pan Jacek Rydel zgłosił poprawkę do zapisu uchwały w uzasadnieniu. Radny 

dodał, że należy wspomnieć o oczekiwaniach mieszkańców Kaczego Bagna.  

Przewodniczący zaproponował poprawkę do projektu w postaci dodania do 

uzasadnienia następującej treści: „Celem planu jest ograniczenie lokalizacji 

mogących powodować uciążliwości środowiskowe w tym instalacji 

przetwarzania odpadów, biomasy lub biometanowni ze względu na funkcję 

mieszkaniową i ochronę środowiska tego regionu”. 

Pan Damian Swat dodał, że rozmowa na temat wprowadzenia poprawki została 

omówiona przed posiedzeniem wobec czego akceptuje zmienioną treść aktu 

prawnego. 

Wobec braku pytań, projekt uchwały został poddany pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 14 Radnych, uchwała została podjęta przy               

14 głosach „za” (Uchwała Nr XIX/203/26 stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 9. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował zebranych, że wobec braku 

wniosków i zapytań przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Ad 10. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy 

podziękował za udział i zamknął XIX Sesję Nadzwyczajną Rady Gminy. 

 

Sekretarz Sesji                                   Przewodniczący Rady Gminy Kurzętnik 

          Mariusz Klimek                                                 Krystian Babalski 


